



雅痞风模式开启

女神演绎难以阻挡的魅力



穿腻了甜腻风、名媛风、优雅风这样女性化的风格，难免会有点审美疲劳，利用上中性风的单品，搭配裙摆、裤装或是女人味十足的高跟鞋，让你散发出不一样的潮流味道，秀出真我的个性与独特的时髦魅力。现下雅痞风模式开启，雅痞风就是利用比较硬朗的衣身廓形，洒脱不羁，再掌握一些穿搭上的技巧，打造出酷帅十足又不失女性魅力的时髦装扮。



4 休闲牛仔

自带的随性帅气将那份酷感随时呈现，是休闲旅行中不可缺少的伙伴。内搭连帽卫衣、小脚裤、小白鞋，休闲而不失街拍风格，换上比较亮色的T恤或是马丁皮鞋，更是走出率性男友风。加厚的羊羔毛里让牛仔外套的美一直延伸整个冬季，是牛仔控们的最爱。让你帅气出场的同时将温度掌控得恰到好处。稳重的黑色给予神秘的时髦感，胸口加上刺绣的立体点缀让衣身更富设计感。

(本报记者 任晓莉 文/图)

1 绅士西装

挺括的版型和利落的剪裁，绝对将气场提升，搭配同样的西服裤通勤职场，看起来专业而时髦。如果你觉得套装的搭配看起来会有一点严肃，也可以换上牛仔裤混搭组合，将正式气场的穿搭与街头休闲风格结合。含羊毛的毛呢西装厚实保暖，修身版型相比宽松的版型更显气质。气质翻领显出沉稳干练的女性气质，花灰色的选色设计不显老气，让衣服整体更富质感，腰间可拆卸的金属圆环腰带设计也可起到塑腰效果。

2 酷感军装

军绿色、肩章、迷彩统统是飒爽军装的元素，而解体以后融入外套之中，性感的连衣裙披上军装外套，中和柔美变得粗犷个性起来，选择一副墨镜瞬间增色不少，更加帅气。在露腿的装扮已经扛不住冬季配上裤装，同样也不失帅性与时髦。这款迷彩棉衣外套，迷彩元素与玫瑰印花图案交相辉映，将古典格调的美韵与中性的潮流元素尽情的释放。而迷彩服本就有多元化的色彩元素，为了不破坏它独特的美感，在裤装的搭配上也不能太过花哨，简单的牛仔裤即可。



3 帅感工装

工装适合走简约派的女神，她们天生就自带帅气街头属性，通过不同的搭配穿出自己的风格；配上小脚裤、马丁靴再来一收腰工装外套，精美又率性；换上牛仔裤，洁白衬衫又添清新的可爱味道。棉服款的工装外套，照样可以帅出天际，混搭牛仔外套，叠穿的穿衣效果尽显潮流与搭配上的层次感。个性十足的长腿时髦霸气，小白鞋随性舒适，刚柔并济的女性魅力让你在街头亮眼十足，一副大大的墨镜更添街拍魅力。



三步打造整洁有序的洗衣间



作为几乎家家必备的大家电，洗衣机以前的待遇似乎并不怎么样，随便在阳台、卫生间的角落里一塞便是常见的安排。不过，现如今越来越多的家庭选择在装修时就规划出一个独立洗衣间，除了清洗，这里还兼具整理收纳的功能，甚至晾晒、熨烫、叠衣都可以在这里一口气完成，使得洗衣的家务时段更加轻松。洗衣间乱乱的感觉往往不受人待见，其实只需轻松三步就能打造整洁有序的洗衣间。

第一步：取出橱柜里一切的清洁用品，扔掉过期的、空的以及无用的，取出不属于洗衣间的用品。橱柜按照分区分类存放用品，不仅节省空间，视觉上一目了然，方便存取物品。

第二步：将剩下的清洁用品进行分类。比如家居清洁用品（玻璃清洁剂、清洁布、清洁手套）；去污剂（洗衣粉、洗衣液、魔术橡皮擦、漂白粉等）；鞋类产品（清洁、抛光、喷淋等）；地毯和家具清洁剂；其他用品（小苏打、垃圾袋等等）。

第三步：选择适合的收纳工具。把刚才分类的用品分门别类地放进收纳工具，整齐地摆放在洗衣台面和置物架。如果你的洗衣间没有置物架，可以购置一些隔板或者储物柜，解决收纳问题。洗衣粉、衣夹等物品适合用大玻璃罐储存，毛巾、抹布等收纳在编织框内，瓶装的清洁用品放在塑料的收纳盒内，然后给每一个瓶子、盒子、篮子标注好内容，方便找到需要的用品。

(本报记者 任晓莉 文/图)

连帽卫衣：

四出冬季不同造型



近几日霜冻天气让MM们还在发愁如何可以做到保暖又时髦？其实有一个一秒变时髦的小窍门——连帽卫衣，它可以让你摇身一变成为街头潮人最爱的时髦单品。连帽卫衣可以说是冬季的标配，不仅穿着温暖舒适，而且十分百搭，单穿搭配裙子性感又时髦，搭配阔腿裤休闲又帅气，让你轻松穿出潮流感。

字母连帽卫衣：字母装饰的连帽卫衣一向备受潮人喜爱，搭配长靴性感又街头感十足。短款字母连帽卫衣百搭时尚，搭配牛仔褲有种学院风的感觉，时髦又减龄。

超长袖连帽卫衣：超长袖连帽卫衣夸张的版型，可以随意搭配出强烈的街头风格，无论是喜欢耍酷的叛逆少女，还是喜好卖萌的软妹子，超长袖都能散发出它独有的魅力。

宽松大码连帽卫衣：热爱街头风的MM，一款连帽宽松大码的卫衣绝对是冬季凹造型的必备单品，女生穿这样的宽大卫衣有一种柔弱想让人保护的感觉，搭配短裤或者长裤可以随意在性感和帅气之间自由切换。

短款连帽卫衣：短款连帽卫衣绝对是娇小妹子的福利，简约利落的版型和剪裁上身肉肉显瘦，搭配高腰裤子能轻松穿出大长腿，拉长视觉身高，抬手之间隐约露出一截腰身性感又可爱。

(本报记者 任晓莉 文/图)

长耳环让圆脸显得修长 耳夹饰品成时髦利器



今年的复古风潮可不止表现在穿衣上，现如今瘦脸也不流行动刀子或打针了，现今大热的耳环削骨瘦脸让众多爱美的MM趋之若鹜，长耳环让圆脸变得纤细修长、几何耳环让长脸比例平衡不显得突兀……只要选对耳饰，秒变精致小脸不是梦。耳饰不仅掩盖面部缺陷又凸显时尚品位，而没有耳洞的妹子们也不用着急，应运而生的耳夹饰品无需耳洞，戴上耳夹功能的耳饰照样能起到削骨瘦脸的作用。

珍珠耳夹让鹅蛋脸更有韵味。鹅蛋脸是标致的美人脸，不管是长耳环、几何耳环都能hold住。有着一张鹅蛋脸肤白貌美的姑娘，珍珠耳夹会放大你的优势，圆润的珍珠和鹅蛋脸型相得益彰更有气质。

长耳夹让圆脸脱掉稚气。圆脸一般额头比较短，五官都比较紧凑容易显出稚气，而长款的耳饰能拉长脸部比例中和一些幼稚感。

方脸杜绝有棱角的耳夹。正常情况下，方脸本身棱角过于分明应该多于圆形耳夹来修饰。单纯有棱角的几何耳环方脸必须杜绝，但是加一些混搭元素之后不仅时髦值提升，也更适合方脸佩戴。

夸张耳夹与瓜子脸更般配。瓜子脸是一种几近完美的脸型，多一分太过，少一分不足，所以耳饰选不好还不如什么都不戴。但夸张有个性的耳夹，天生跟瓜子脸是绝配，搭档之后超抢眼。

(本报记者 任晓莉 文/图)

甜蜜桃花妆：冬日最温柔的色彩

想要给生活添一点青春活力，那么桃花妆最适合不过了。桃花妆是以粉红色来体现，妆面以红彤彤的粉红色调为主，略带娇羞，尽显柔情可爱。其实，整个妆容不需要复杂的画法，简单的几个步骤就能够轻松完成，那么就和美妆师学学来学习桃花妆的画法吧！

清透底妆：桃花妆的首要就是打造清透、莹润、持久的底妆。使用轻薄的妆前乳，清透的粉底都是不错的选择。先将妆前乳点在面部，晕染均匀后将偏深色号用在外轮廓，打造一个自然的修饰感，可以借助半湿的美妆蛋沿着面部的外围推开，将较浅色号点在面部中间区域，再用定妆粉定妆。

哑光眼妆：取带橘色不带珠光的眼影从眼尾刷向眼角，眼角要涂的稍微深一些，用亮金黄色眼影，涂点在上眼皮中央，提亮眼珠，再选一个浅棕色眼影抹在下眼睑眼尾的三角区，要轻轻地晕染一下，颜色不要过深。用棕色的眼线笔将睫毛根部的空隙填满，让睫毛看起来浓密一些，再用玫瑰金画下眼皮中间位置，再刷上棕色的睫毛膏。

少女腮红：将偏金色的高光点在鼻梁上，用手指轻轻晕染开，眉骨眼周和颧骨部分也打上高光。将腮红大面积扫在颧骨处，鼻尖也可以来一点增加少女感。

知性口红：偏西柚色的口红既适合学生们又适合上班族，打造一种知性感。涂好口红后再涂一层透明唇彩，能让口红更持久，整个人也显得娇艳起来。

(本报记者 任晓莉)